2. Medprihodni cas 5 sekund

Dolzina Vrste:
queuelength:vector MM1.queus

-#-/vajal3results/5-1.vec config1-8-20111107-17:38:00-5080 & SinterArrival T=5, Sresources=1
fvajal3fresults/5-2 vec config1-7T-20111107-17:38:01-E748 7 SinterArrival T=5, Sresources=2
fvajal3/results/5-3.vec config1-8-20111107-17:38:02-2812 8 SinterArrival T=5, Sresources=3

-B-/vajal3results/5-4 vec config1-2-20111107-17:38:03-2540 8 SinterArrival T=5, Sresources=4

- fvajal3results/5-5vec config1-10-20111107-17.38:04-5068 10 SinterArrival T=5, Sresources=5

- fvajaldresults/5-8 vec config1-11-20111107-17:38:05-1972 11 SinterArrival T=5, Sresources=5
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Iz grafa vidimo, da zahteve prihajajo v vrsto le pri 1 resursu. Ko je resursov ve¢ se zahteve
tako hitro obdelajo da vrste ni vec.

Faktor zasedenosti resursov:
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Iz grafa vidimo da so resursi do Stevila 2 polno zasedeni, ko pa se $tevilo resursov povec¢a nad
2 pa le-ti niso ve¢ polno obremenjeni.

Sklep:
Iz grafov lahko vidimo da bi bilo pri medprihodnem ¢asu 5 sekund optimalno $tevilo resursov
2. Zahteve ne bi ¢akale v vrsti, resursi pa bi bili 100% zasedeni.



